

市五届人大常委会召开第二十五次会议

乔新江出席并讲话

本报讯(记者 邹乐)10月22日,市五届人大常委会第二十五次会议在百花之声召开。市委书记、市人大常委会主任乔新江出席会议并讲话,市人大常委会副主任熊开程、熊静香、陈延虎、严谨、李高岭、赵亮和秘书长孙丽平出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,9月28日中共中央政治局会议精神。

会议听取审议了市人民政府关于我市防汛工作情况的报告、关于我市红色旅游工作情况的报告,表决通过了关于红色旅游工作情况的审议意见。

会议听取审议了市中级人民法院关于加强司法保障优化营商环境工作情况的报告,听取审议了市人民检察院关于加强司法保障优化营商环境工作情况的报告。

会议表决通过了人事任免议案,决定免去王新会同志信阳市人民政府副市长职务,决定任命蔡松涛同志为信阳市人民政府副市长。乔新江为被任命人员颁发任命书。按照有关规定,部分被任命人员进行了宪法宣誓。

各项议程进行完毕后,乔新江作了讲话。他强调,全市各级各部门要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神和中共中央政治局会议精神,充分认识制定出台《中国共产党中央委员会工作条例》的重大意义,强化贯彻落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保在思想上、政治上、行动上始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要扎实做好“十三五”规划收官工作,认真做好“十四五”规划编制工作,确保党中央关于“十四五”发展的决策部署落到实处见到实效。全市各级党组织和各级人大要深入贯彻落实新时代党的组织路线,把关心年轻干部的健康成长作为义不容辞的政治责任,有针对性地加强对年轻干部的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,不断提高解决实际问题能力。年轻干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记初心使命、勇于担当作为、善于攻坚克难,自觉担负起党和人民赋予的时代重任。

乔新江要求,要牢记习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,认真贯彻落实习近平总书记关于讲好“四

个故事”、加强“三项教育”以及“依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游”等方面重大要求,按照本次会议通过的审议意见,切实用好红色资源、发扬好红色传统、传承好红色基因,早日将大别山革命老区打造成全国知名的红色文化传承区、红色旅游目的地。

乔新江强调,全市各级各部门要提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,把防汛工作作为促发展、保稳定的重大政治任务,立足于防大汛、抢大险、救大灾,切实提升防汛救灾能力和水平,为信阳经济社会发展提供坚实保障。

乔新江强调,全市各级各部门要将营商环境作为一项事关发展、事关全局、事关长远的大事来抓,建立健全工作推进机制,坚持问题导向和目标导向,以问题整改为重点,聚力攻破堵点难点,推动营商环境不断优化提升,凝聚起共促发展的强大合力。

市政府副市长杨淑萍,市中级人民法院院长张新中,市人民检察院检察长郭国谦,市监察委员会负责同志列席会议。

科普消防 安全共筑

平桥区应急消防科普教育基地全面开放

本报讯(郭江炜)按照《关于建立应急消防科普教育基地建设指导意见》相关要求,平桥区建成和完善了区科普教育基地硬软件设施,并全面面向公众开放。

平桥区应急消防科普教育基地,分为消防历史文化、家庭火灾及防火措施、报警与逃生、消防器材设施识别与使用方法、高层逃生疏散、火灾案例、模拟场景、VR互动体验区域、交互体验多媒体教育系统、火灾扑救实景体验等展区。展馆引进数字多媒体展示技术,全面系统展示消防发展历史、火灾成因、火灾预防、如何逃生自救等消防知识。同时采用“声”“光”“电”“模”“影”等多维技术相互结合,最大限度地还原火灾发生现场景象,有效增强了火灾发生现场的真实性和学习消防知识的认知性和火灾事故案例的警示性,切实加深参观者对消防知识的学习,让全民消防安全意识深入人心,达到人人学消防、懂消防、会消防、爱消防的目的,是一座集科技、娱乐、学习于一体的多媒体融合数字化综合展馆。应急消防科普教育基地的建成使用,对提高全民科学素质,增强社会防火减灾能力,维护公共消防安全,保护人民生命财产安全,具有重大意义。

截至目前,该基地共开放接待社区居民群众、消防安全重点单位管理人员、自发学习消防安全知识社会团体50余次,受训人员近万人,为提高全民科学素质,增强社会防火减灾能力,维护公共消防安全,保护人民生命财产安全打下坚实的社会化基础,实现了全区消防安全形势的稳定。



看发展 献余热

九三学社信阳市委组织退休老社员参观考察出山店水库

本报讯(记者 周亚涛)临近重阳节,为弘扬尊老爱老的传统美德,提升社内凝聚力,让退休老同志感受到社组织的关心和温暖,10月21日,九三学社信阳市委组织退休老社员到出山店水库参观考察。

在出山店水库宣传栏前,老社员们听取了出山店水库建设管理局负责人关于水库的开工建设情况及建成后的蓄水量、防洪、灌溉、发电等情况。大家站在水库大坝上,遥望一望无际的水面,亲身感受这座宏伟的水利建设工程,为今天的生活美满感到幸福和骄傲。

老社员们一致认为,出山店水库的建成,增强了淮河沿岸防洪减灾、灌溉保收的能力,助力河南、安徽沿淮上亿群众决胜全面建成小康社会,让人民生活更加安定更加富足,今后将一如既往关心九三学社事业的发展,为推进各项社务工作再上新台阶继续发挥余热,为我市经济社会发展献策出力。



日前,信阳市第一人民医院党办、工会组织70余名党员干部职工到鄂豫皖革命纪念馆临展厅参观《大别山上杜鹃红》专题展。在讲解员的解说下,了解了曾在在大别山战斗和从大别山走出的巾帼豪杰和为中国人民解放事业光荣献身的大别山女英烈,并被每位英烈的事迹深深感动。

本报记者程云摄

优势资源共享 提升医疗教育水平

市中心医院12位专家被聘为信阳师范学院医学院硕士研究生导师

本报讯(记者 程云)记者日前从信阳市卫生健康委获悉,信阳市中心医院12位专家被聘为信阳师范学院医学院硕士研究生导师。

据介绍,在信阳市委、市政府的高度重视和大力支持下,信阳师范学院、信阳市中心医院本着“同一目标、同一方案、统一组织、统一推进”的原则,于2019年5月31日,在信阳市中心医院门诊楼广场举行信阳师范学院附属医院揭牌仪式。

信阳市中心医院挂牌信阳师范学院附属医院以来,切实履行职责,强化医教协同、医教相长,着力加强师资队伍建设和人才培养,着力打造高水平的双师型(医师、教师)医疗人才队伍,实现公立医院和知名高校之间的优势资源共享,提升信阳高等教育和医疗卫生事业发展水平,充分彰显卫生事业和教育事业的公益性和社会性。

今年,信阳师范学院医学院迎

来了首批学生。为了承担好临床理论教学、临床见习、毕业实习等教学任务,根据《信阳师范学院硕士研究生导师遴选和管理办法(修订)》的规定,经本人申请和信阳师范学院学位评定委员会讨论通过,信阳市中心医院常建军、高兴军、梅海云、袁俊强、杜大军、杨俊、王春红、陈昭、陆伟、朱志刚、谢秀乐、蔡伦安12位专家顺利通过评审,被聘为兼职学术学位硕士研究生指导教师。